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ŦƻǊǊłǎΥ ǇƻǊǘŦƻƭƛƻΦƘǳ



ŦƻǊǊłǎΥ wikipedia



ŦƻǊǊłǎΥ wikipedia



ŦƻǊǊłǎΥ wikipedia



αΧ! ŦǀƭŘǀƴ ƳƛƴŘŜƴ ŜƳōŜǊ ǀǎǎȊŜƪŀǇŎǎƻƭƘŀǘƽ ƭŜƎŦŜƭƧŜōō Ƙŀǘ ƭŞǇŞǎōŜƴΧέ



ŦƻǊǊłǎΥ ƳǘŀΦƘǳ



ŦƻǊǊłǎΥ WattsŞǎ Strogatz



ƴƻǊƳłƭ ŜȄǇƻƴŜƴŎƛłƭƛǎ ƘŀǘǾłƴȅ



ŜȄǇƻƴŜƴŎƛłƭƛǎ ƘŀǘǾłƴȅ



ŦƻǊǊłǎΥ ǇƻǊǘŦƻƭƛƻΦƘǳ



5 db 2 kapcsolat
2 db 4 kapcsolat
1 db 5 kapcsolat
1 db 6 kapcsolat



9ȄǇƻƴŜƴŎƛłƭƛǎ -> Rendezetlen 9ȄǇƻƴŜƴŎƛłƭƛǎ -> Elosztott

? ?
IŀǘǾłƴȅ -> Rendezett IŀǘǾłƴȅ -Ҕ YǀȊǇƻƴǘƻǎ



ÅGTFS
Åa#±
Å¢ŜƭƧŜǎ ƳŀƎȅŀǊ ƘłƭƽȊŀǘΣ ƳŜƴŜǘǊŜƴŘΣ ǵǘǾƻƴŀƭŀƪ
ÅмΦнму ƳŜƎłƭƭƽ

ÅорΦссл ƧłǊŀǘ

ÅϤлΣпa ƳŜƎłƭƭƽŞǊƛƴǘŞǎ

Å±ƻƭłƴōǳǎȊ
Å¢ŜƭƧŜǎ ƳŀƎȅŀǊ ƘłƭƽȊŀǘΣ ƳŜƴŜǘǊŜƴŘΣ ǵǘǾƻƴŀƭŀƪ όΗΚύ
ÅпмΦлуу ƳŜƎłƭƭƽ

ÅтпΦнпм ƧłǊŀǘ

ÅϤмΣрa ƳŜƎłƭƭƽŞǊƛƴǘŞǎ



ÅaƛƭȅŜƴ ƭŜǘǘ ŀ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪ ŜƭƻǎȊƭłǎŀΚ

ŎǎƻƳƽǇƻƴǘƻƪ ǎȊłƳŀ

ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪ ǎȊłƳŀ328

12

мн Řō ŎǎƻƳƽǇƻƴǘ
328 kapcsolattal



Mit jelent a kapcsolat?

ÅIłƭƽȊŀǘƛΥ Ƙłƴȅ ǘŜƭŜǇǸƭŞǎǊŜ ƭŜƘŜǘ ŜƭƧǳǘƴƛ łǘǎȊłƭƭłǎ ƴŞƭƪǸƭΚ

Å±ƻƴŀƭƛΥ Ƙłƴȅ ǘŜƭŜǇǸƭŞǎǊŜΣ Ƙłƴȅ ŦŞƭŜ Ǿƻƴŀƭƭŀƭ ƭŜƘŜǘ ƭŜƧǳǘƴƛΚ

ÅWłǊŀǘƛΥ Ƙłƴȅ ǘŜƭŜǇǸƭŞǎǊŜΣ Ƙłƴȅ ƧłǊŀǘǘŀƭ ƭŜƘŜǘ ŜƭƧǳǘƴƛΚ

м ǾƻƴŀƭΤ ƴŀǇƛ с ƧłǊŀǘǇłǊ

5

30



±ƻƭłƴōǳǎȊ -a#±
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±ƻƭłƴōǳǎȊ -a#±
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IłƭƽȊŀǘƛ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪ
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R2 - exp wн π ƘŀǘǾłƴȅ



IłƭƽȊŀǘƛ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪ
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8. 7. a#±

R2 - exp wн π ƘŀǘǾłƴȅ



IłƭƽȊŀǘƛ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪ
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IłƭƽȊŀǘƛ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪ
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;ǎȊŀƪ-
aŀƎȅŀǊƻǊǎȊłƎ

;ǎȊŀƪ-Nyugat 
aŀƎȅŀǊƻǊǎȊłƎ



tłǊƘǳȊŀƳƻǎǎłƎΚ ς!ƭǘŜǊƴŀǘƝǾŀΚ

Åут ǘŜƭŜǇǸƭŞǎόǊŞǎȊύ
Åус ŀǳǘƽōǳǎȊƻǎ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘǘŀƭ

Åсф Ǿŀǎǵǘƛ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘǘŀƭ

Åу ǘŜƭŜǇǸƭŞǎ Ǿŀǎǵǘƛ Ŝƭƭłǘłǎŀ ƪŞǊŘŞǎŜǎ
ÅtłǊƘǳȊŀƳƻǎǎłƎΚ

Å!ƭǘŜǊƴŀǘƝǾŀΚ



IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,4481

y = 8,6875x-1,221

wч Ґ лΣтфор
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IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,4481

/ǎŀƪ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,6509y = 2,5153x-0,875
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IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,4481

/ǎŀƪ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,6509

±ŀǎǵǘ ;{ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,7584

y = 3,0862x-0,917

wч Ґ лΣтмон
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IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,4481

/ǎŀƪ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,6509

±ŀǎǵǘ ;{ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,7584

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ ǾƛȊǎƎłƭŀǘƛ ǘŜǊǸƭŜǘ ƴŞƭƪǸƭ0,4543

y = 10,282x-1,228

wч Ґ лΣулоп
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IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,4481

/ǎŀƪ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,6509

±ŀǎǵǘ ;{ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,7584

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ ǾƛȊǎƎłƭŀǘƛ ǘŜǊǸƭŜǘ ƴŞƭƪǸƭ0,4543

±ŀǎǵǘ ;{ ŀǳǘƽōǳǎȊ ǾƛȊǎƎłƭŀǘƛ ǘŜǊǸƭŜǘ ƴŞƭƪǸƭ0,6954

y = 2,7993x-0,887

wч Ґ лΣсмпо
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IłƭƽȊŀǘ

vagy

WłǊŀǘ



IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,6403
y = 0,1521x-0,232

wч Ґ лΣрлмр
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IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,6403

/ǎŀƪ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,5194

y = 0,9738x-0,531
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IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,6403

/ǎŀƪ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,5194

±ŀǎǵǘ ;{ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,4142

y = 0,1528x-0,274

wч Ґ лΣполн
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±ŀǎǵǘ Ҍ ŀǳǘƽōǳǎȊ ƧłǊŀǘƛ ƪŀǇŎǎƻƭŀǘƻƪ



IłƭƽȊŀǘ R2

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ 0,6403

/ǎŀƪ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,5194

±ŀǎǵǘ ;{ ŀǳǘƽōǳǎȊ 0,4142

/ǎŀƪ Ǿŀǎǵǘ ǾƛȊǎƎłƭŀǘƛ ǘŜǊǸƭŜǘ ƴŞƭƪǸƭ0,4434

y = 0,1355x-0,203

wч Ґ лΣплон
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